

◆ Согласно стариинному испанскому обычаю, на Страстной недѣлѣ министр юстиціи подноситъ королю или королевѣ въ церкви всѣ приговоры къ смертной казни. Приговоры эти лежатъ на серебряномъ подносѣ, который держитъ въ рукахъ министръ. Король или королева потягиваютъ на подносѣ руки и говорятъ: „Да простить имъ Господь такъ, какъ я имъ прощаю“!

Какъ только эти слова будутъ произнены министръ тотчасъ замѣняетъ чёрные ленты, которыми перевязаны документы приговоренные къ смертной казни, бѣлыми лентами и приговоренные считаются помилованными.

Церемонія эта повторилась на-дняхъ въ Мадридѣ; королева-регенша помиловала 11 осужденныхъ, которыхъ ожидали казни.